
Szakmai elismerés 

2011. május 8-án a Démoszthenész Beszédhibások és Segítőik Országos Egyesületének 
tavaszi konferenciáján, a Magyar Színházban Horváthné Moldvay Ilonát a Rétság Kistérség 
Egységes Pedagógiai Szakszolgálatának igazgatóját a gyógypedagógus, logopédus szakma, az 
egyik legrangosabb elismerésben részesítette - megkapta a Palotás Gábor díjat és ezzel 
együtt a mesterlogopédusi címet. A díjat Őze Áron, a Magyar Színház igazgatója, az 
Egyesület Elnöke és Gacsó Mária, az Egyesület főtitkára adta át.  

Méltatásából és önéletrajzából: 
Horváthné Moldvay Ilona 1982-ben Vácott kezdte pályafutását, majd két év múlva Rétságra 
került, ahol 27 éve dolgozik. Jelenleg a rétsági kistérség szakszolgálatát vezeti, amely 25 
település gyermekeinek logopédiai és gyógytestnevelés ellátását szervezi. 
 Gyógypedagógusi, logopédusi diplomája mellett elvégezte a Szegedi Egyetemen a pedagógia 
szakot, így pedagógia szakos bölcsész és tanár is, valamint közoktatási vezető 
szakképesítéssel és diplomával, szakvizsgával is rendelkezik. Számos továbbképzésen vett 
részt, gondot fordított a szakmai és mentálhigiénés fejlődésére is.  
12 éve országos közoktatási szakértő, és megyei szaktanácsadó, akit rendszeresen felkérnek 
szakértői és tanácsadói munkára. Referenciái között – melyek nagyfokú elismerésről, 
elégedettségről tanúskodnak a munkájával kapcsolatban - megyei, fővárosi, kerületi 
önkormányzatok, különböző intézmények, a mindenkori minisztérium háttérintézményei - pl. 
Oktatási Hivatal -, egyetemek, alapítványok is megtalálhatók.  
Egyetemi oktatóként az ELTE Doktori és Továbbképzési osztályának szervezésében részt 
vesz a hétvégékre szervezett másoddiplomát, szakvizsgát adó képzésben.  
Az ország különböző városaiba, településeire hívják meg tréningek, előadások, 
továbbképzések tartása céljából.  
A logopédus hallgatók gyakorlatvezető tanáraként részt vesz a jövendő szakemberek 
gyakorlati képzésében is. 
Több jelentős publikációja közül néhány főiskolai, egyetemi kötelező, illetve ajánlott 
irodalom a pedagógusképzésben.  
Több országos szakmai szervezet, egyesület elnökségi, vezetőségi tagjává választotta.  
2006-ban a Magyar Pedagógiai Társaság pedagógiai innovációs díját is megkapta. 
 
 
 
 

 

 


